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Proiect „Digitalizarea serviciilor de proprietate industrială destinate cetățenilor și mediului de afaceri” 
Cod SMIS 319685 

           Oficiul de Stat pentru Invenții și Mărci  anunță accesarea sumei de 28.716.547,58 lei - 

fonduri nerambursabile - din Fondul European de Dezvoltare Regională, pentru 

implementarea proiectului intitulat „Digitalizarea serviciilor de proprietate industrială 

destinate cetățenilor și mediului de afaceri”. Beneficiarul unic al Proiectului este Oficiul de 

Stat pentru Invenții și Mărci.  

       Proiectul se derulează în cadrul Priorității P2 Digitalizare în administrația publică centrală 

și mediul de afaceri, Acțiunea 2.2 E-guvernarea și digitalizarea în beneficiul cetățenilor – 

2.2.1 E-guv în administrația /instituțiile publice,din Programul Creștere Inteligentă, 

Digitalizare și Instrumente Financiare 2021-2027,  

       Scopul proiectului „Digitalizarea serviciilor de proprietate industrială destinate cetățenilor 

și mediului de afaceri” este de a creşte gradul de integrare şi valorificare a informaţiilor 

privind drepturile de Proprietate Industrială (PI) prin implementarea unei platforme integrate a 

datelor privind serviciile de proprietate industrială (PID-SPI) care, prin unificarea volumelor 

mari de date din surse interne diferite, să susțină activităţile de creştere a gradului de 

conştientizare a importanţei PI pentru mediul de afaceri, cetăţeni şi celelalte instituţii ale 

statului. 

Obiectivele specifice ale proiectului sunt: 

1. Îmbunătăţirea accesului la informații din cele 3 domenii de proprietate industrială 

gestionate de OSIM (modele-desene, mărci, respectiv brevete și invenții) pentru utilizatori, 

prin dezvoltarea unei platforme integrate a datelor privind serviciile de proprietate industrială.  

2. Sprijinirea deciziilor strategice ale OSIM cu privire la serviciile pe care acesta le oferă 

cetățenilor, mediului de afaceri, altor instituții publice, în domeniul proprietății industriale 

prin posibilitatea generării de rapoarte, analize, prognoze şi modelări complexe.  

3. Eficientizarea activității OSIM prin introducerea de funcționalități de gestionare 

informatică a activității de tip registratură on-line pentru/către persoane fizice/persoane 

juridice/organizatii, mediul privat și alți parteneri instituționali și fluxuri automate de 

transmitere a documentelor in cadrul institutiei.  

4. Automatizarea schimbului bidirecțional de date între OSIM și alte instituții publice 

naționale și internaționale.  

Data de început a proiectului este 13 septembrie 2024 și este preconizat a se desfășura 

pe o perioadă de 36 de luni. 
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Valoarea totală a proiectului este de 28.716.547,58 lei, suportarea cheltuielilor 

aferente acestui proiect făcându-se după cum urmează: 74,949299 % din Fondul European de 

Dezvoltare Regională și 25,050701% din Bugetul Național, fără nicio cofinanțare a Oficiului 

de Stat pentru Invenții și Mărci.  

Contractul de finanțare semnat în data de 13 septembrie 2024 este cel de –al treilea 

contract de finanțare din fonduri nerambursabile semnat de către Oficiul de Stat pentru 

Invenții și Mărci de la înființarea sa. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


